

辖区高速ETC跨省联网升级完毕 鲁晋京津冀 一卡全通行

本报12月10日讯(记者 陈兰兰) 10日,记者了解到,高速不停车收费系统本月中旬启用,过往车辆只要安装了ETC系统,无需停车缴费就可直达晋京津冀四省市,大大节省通行时间。

“德州离河北很近,每次走高速从德州进入河北省界,鲁通卡不能使用,需要停车换卡,非常麻烦。”10日,滨德高速德州管理处的工作人员杨存志说,使用高速不停车收费系统后,只要车辆安装了ETC系统,根本无需停车缴费。

据了解,电子不停车收费系统简称为ETC,该系统在很大程度上缩短了车主通过高速收费站的时间。滨德高速德州管理处(德州北)收费站的副站长崔颖说,在ETC通道不拥堵的情况下,一秒钟就能通过,如果走人工车道,可能需要两到三分钟的时间。在节假日等车辆高峰期间,使用ETC可以大大缩短通行时间,缓解道路拥堵状况。

“现在收费站的系统已经升级完毕,预计本月中旬可正式投入使用。”滨德高速管理处的工作人员称,现在德州境内的高速收费站系统已经全部升级完毕,自此两市三省(北京市、天津市、山东省、河北省、山西省)联网区域,实行统一的收费标准,过省界也无需

停车。据了解,山东ETC用户约70万,德州作为重要的交通枢纽,可以为更多的车主提供便捷高效的出行服务。据了解,高速公路推广ETC系统服务,不仅可以减少车辆停车收费时间,还能降低车辆停车和起步的油耗,降低二氧化碳排放量。



真假难辨

时令水果橘子大批上市。9日,在黑马农贸市场内,在售的橘子不论形状、大小及品种,都冠以“广东冰糖橘”销售,以求卖个好价钱。 本报记者 孙婷婷 摄

临邑本月开展青少年吸烟调查

本报12月10日讯(记者 王乐伟) 10日,记者了解到,根据山东省卫生厅《山东省2013年中央补助地方青少年烟草流行监测实施方案》,临邑将在本月进行青少年烟草流行监测,并在月底前完成现场调查。德州临邑县为农村点,将在邢侗街道、临邑镇、孟寺镇采用PPS方法抽取3所初中学校,从每所被抽中学

校的每个年级中随机抽取1个班级,调查班级中当日所有在校的学生全部参与调查。此次监测工作监测对象为初一、初二、初三在校学生,调查使用全球统一标准的核心问卷,问卷包括烟草使用、戒烟、二手烟暴露、烟草制品获得和支出、对烟草的态度和认识,以及学校无烟政策等情况。

中心城区启动基本农田数据库建设

本报12月10日讯(记者 李榕) 10日,记者了解到,日前中心城区率先启动了基本农田数据库建设工作。此次基本农田数据库建设以2012年土地变更调查数据库为基础,依据新一轮县乡级土地利用总体规划划定的基本农田,落实保护地块和保护责任。采用与土地利用变更调查一致的行政区域,以县级为基本组织单元,

以土地利用变更调查数据库中基本农田要素、土地利用要素和基础地理信息要素为支撑和基础,建立基本农田数据库。此外,数据库建成后纳入地方各级国土资源遥感监测“一张图”和综合监管平台,作为今后开展土地变更调查、规划管理、用地审批、土地整治、占补平衡和土地执法的重要依据。

“打非治违”查处23辆次违章车

本报12月10日讯(记者 陈兰兰 通讯员 王光来) 记者从德州市交通运输局监察支队了解到,自12月1日起,德州市交通运输监察支队在辖区内开展了“打非治违”集中专项整治行动。截至目前,共查处各类违章车辆23辆次。

“打非治违”专项行动主要针对超限超载、无证运营、非法运输危化品车辆的违法行为,依托检测站等形成高速公路、国道省道、农村公路综合治理的执法网络,以巡查、夜查、集中检查、突击检查相结合的方式查处违章车辆。

12月1日至今,德州市交通运输监察支队共查处各类违章车辆23辆次,对于超限车辆比较严重的夏津县友信汽车运输有限公司进行书面警告,责令该公司车辆停止运营,立即进行二级维护和车辆技术性能检测,对营运性驾驶员作出在考核档案中记25分的处罚决定。

德城区检察院系统集中整治公务用车

本报12月10日讯(记者 董传同 通讯员 田园) 近日,德城区检察院集中开展公务用车整治行动,全面规范警车管理工作,保证安全行车和文明办案。

德城区检察院进一步完善《警车使用管理规定》,着力解决各种类型的违规公务用车问题,进一步加强公务用车配备使用管理监督,确保实现无超标超编、无违规借车换车、无摊派款项购车、无豪华装饰公车、无虚假牌照、无公车私用的“六无”目标要求。

该院采取平时与节假日相结合、明查与暗访相结合的方式,对违规公务用车进行全方位督察,并将督察结果即时通报,及时处理,并与年度考评挂钩。在加大公车管理使用日常督察力度的同时,本着“零容忍”的态度,对违规违纪者,发现一起,处理一起,决不姑息。

岁末回馈,情暖州城 雪佛兰千人团购会

德州雪佛兰千人团购活动开始了,进店礼、订车礼、幸运大礼,好礼不停送,活动价+团购价,挑战全年最低价! 活动时间:12月15日下午 活动地点:德州通宇雪佛兰(经济开发区新河东路1288号) 1.签到礼:凡进店客户有机会获得:一等奖:iPad Mini;二等奖:行车记录仪;三等奖:空气加湿器。 2.订车礼:凡当天订车的客户均可获得价值198元毛绒玩具一个。 3.订单抽奖礼:活动当天产生五个订单就会抽出一

位幸运客户,赠送价值988元床上用品一套盒一份。 时间紧迫,名额有限,速速报名吧!!! 德州通宇汽车销售服务有限公司,是上海通用汽车授权的销售服务中心,同时也是国家工商局指定的小轿车经营单位,是德州市首批实行“整车销售、配件供应、特约维修、信息反馈”四位一体经营模式的汽车经营单位。德州通宇汽车销售服务有限公司自成立至今五年来,首年就获得三星销售服务中心称号,续去年已连续两年获得五星级销售服务中心。

12月15日 岁末回馈 情暖州城 德州雪佛兰千人团购会 2013最后一次大放价! 现在报名进店赢取iPad

德州通宇汽车销售服务有限公司是德州规模最大、发展最快、效益最好、信誉最佳的汽车经销商之一。公司目前拥有各级技术人员、销售人员及基层管理人员共计200多人。“企业之竞争不外乎人才之竞争”,公司主张以人为本,非常重视人才的培养和利用,为员工职业生涯提供了

培训和发展的机会,为员工施展才华提供了大舞台。 德州通宇汽车销售服务有限公司以良好的信誉,先进的技术、精良的设备,秉承“懂车更懂你”的服务理念为州城数万雪佛兰车主服务! 地址:德州经济开发区新河东路1288号 电话:0534-2727666

齐河农合行信贷支农实现“按需供给”

今年,齐河农合行稳步开展了贷款主体客户对接,各乡镇小微企业洽谈活动,充分贴近市场需求,有针对性的加大投放力度。通过对接主体客户,积极征求意见,持续关注地方特色经济、产业布局,密切跟进两区同建,满足了百姓最“热”门信贷需求。同时坚持扶小助小,修订完善小微企业属地管理办法,全面掌控当地中小微企业发展和资金需求状况,及时、足额的采取扶持措施,逐步实现了群众需求供应信贷资金,不遗漏任何一个符合条件的有效需求。 (张河山 岳超)

齐河农合行“金融医生”田间问诊

在党的群众路线教育实践活动中,齐河农合行以“帮扶金融弱势群体”作为转变党员干部作风的重要方式,组织党员干部带着金融知识和服务深入村庄和田间。逐户开展走访,深入了解农户各类金融需求及办理金融业务过程中遇到的困难,对群众提出的切实困难给出处理

建议或实际帮扶。 对行动不便、年纪较大不能本人到网点办理业务的客户,及时组织人员上门服务,对代收付过程中为客户开办的卡、折等,客户无法领取的,由所在网点负责送至客户本人手中,切实加强为群众办实事的能力。 (王宁 魏宝瑞)